

引言

现在的支付方式多种多样，不论是支付宝还是微信或是银行卡支付，都免去了携带现金的麻烦，同样有了这些便捷的支付方式之后，人与人之间的资金往来账目变得更加清晰。消费者和商家在进行账目划分时，系统会直接出现给出相应账单，非常便捷。

然而，在现实生活中，却难免出现要必须用到现金的时候，所以说，我们一定要在自己身边准备少量现金。在需要使用现金时，却没有有很多人会选择与拥有现金的人进行微信金额等价互换，那么真遇到用微信换现金的情况，我们该怎么办？过来人讲述自身经历，大家需了解，小心被诈骗。

现在有很多人都被这种新型骗局所欺骗，没有看清楚其背后的运作原理，导致自己的资金受到损失，所以我们在日常生活中一定要注意，千万不要因为没有做好警惕而被诈骗。他们是怎么将我们手中的资金骗走的呢？既然是等价交换，更换的价值肯定是一样的。

现在我们对线上支付的依赖性非常强，不论是从网上支付的使用频率，还是从线上支付交易规模来讲，都能很清楚地认识到一个问题，线上支付这种方式逐渐成为占据我们日常交易的主要贸易方法。线上可以省去非常多麻烦，只需要一部手机进行轻松操作，就可以完成交易。

在支付时可以选择指纹支付、密码支付、或者是扫脸支付等，根据自己实际情况，选择一种支付方式即可，并且现在已经到了二维码走天下的时代。收付款码也已经普及到了国外，即便是线上支付发展年限较短的其他国家也能使用，微信或支付宝进行支付。

我国有关部门针对微信线上支付有出台过专门的规定，要求从今年1月1日开始，将用户码与商家码这两大类型分开，所有线上支付app都必须遵守。政策的制定虽然说是为所有线上支付平台提供服务的，但其实还是为了国内两个线上支付巨头。

微信的二维码也在此次政策提出之后，做出了全新的升级，修改了非常多，现在微信收付款码中的bug。国家出台相关政策也是为了保护大部分人的资金安全，因为商家码与个人码混淆之后，会有很多不法分子趁乱进行诈骗行为，甚至还有人会利用微信收款码洗钱。

因为申请收款码时的门槛非常低，几乎每个微信用户都能达到，所以就有一部分不法分子企图利用这样的漏洞进行洗钱行为，我国对洗钱行为的打击力度非常强大。出台相关法律法规，也正是体现了这一原则，我们一定不能触犯法律，不要为了眼前的一些小利润而成为有案底的人。

国家出台相关政策之后，不法分子会利用各种方法来逃避，新政策出台之后，我们一定要警惕那些利用微信来更换现金的人群。现在又出现了一种比较新型的诈骗方式，诈骗形式就是通过用微信换取现金的方式进行的，所以说我们一定不要被钻空子，时刻警惕着。

如果大家在日常生活中遇到了这种情况，基本上可以断定这是遭受到了新型诈骗，已经有很多人因为这种诈骗而受到资金损失了，千万不要被骗子牵着鼻子走。因为不法分子每一次骗取的金额数量都不大，只有几十元或几百元，一般来说没有人愿意为一点较少的财富去麻烦。

并且被诈骗这种事情也会让一些人认为丢面子，并不会大张旗鼓的寻求有关部门的帮助，所以说诈骗分子正是利用了这样的特性与心理才敢肆无忌惮地对大部分人进行诈骗，但我们并没有想到另外一个问题，如果不法分子诈骗的人数过多，那么最后实际涉案金额数量也是非常多的。

说好的要用自己手中的微信零钱来换取被骗者的现金，当被骗者将现金交给不法分子之后，不法分子会通过各种理由告知被骗者，金额已经转到了相应账户，但由于银行的问题，可能需要等待一段时间，受骗者放松警惕之后，看到加的转账截图便会信以为真。

识结语

等自己发现应当转到的账款还没有到时，才后知后觉得明白自己是被诈骗了，此时的犯罪分子早已逃之夭夭。根据被抓获的犯罪分子交代，年轻人比老年人更容易上当，因为他们相信转账一旦发出是无法撤回的，并且也相信骗子们所做的假截图。所以说，我们在遇到与金钱相关的问题时，一定要加倍小心。